

**Nyírbátor Város Önkormányzata  
Oktatási és Kulturális Bizottságától  
4300 Nyírbátor Szabadság tér 7.**

**Ügyiratszám:** Önk/ /2020.  
**Ügyintéző:** Majtényi Edit

**ELŐTERJESZTÉS  
A Képviselő-testülethez**

***A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2019/2020-as nevelési évéről szóló beszámolójának  
elfogadására***

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXCV. törvény 85.§ (1) bekezdése alapján:

*„ A fenntartó tanévenként legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon. ”*

A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2019/2020-as nevelési évéről készített beszámolóját, mely az intézmény 2019/2020-as munkaterve és a tagóvoda vezetők beszámolója alapján készült a bizottságunk 2020. szeptember 25-én megtartott ülésén megtárgyalta.

Az elkészített anyag részletesen és mindenre kiterjedően mutatja be a nevelési év előzményeit, az intézmény működési feltételeit, a pedagógiai munka folyamatait és az elért eredményeket. Részletekbe menően ad tájékoztatást az óvodában folyó személyiség- és közösségfejlesztő munkáról. Bemutatja az intézmény belső és külső kapcsolatainak rendszerét, a szakmai továbbképzéseket, a sikeres pályázatokat.

A beszámolóból kitűnik, hogy a 2019/2020-as nevelési évben – a személyi változások, a koronavírus járvány okozta helyzet miatt – váratlan kihívásokkal, jelentős változásokkal kellett szembe nézni az óvoda dolgozóinak. Mindezek ellenére is meg tudták őrizni az intézményben folyó nevelő munka jó szakmai színvonalát, eredményes online nevelő tevékenységet folytattak, tartalmas és eredményes nevelési évet zártak.

A beszámoló megismerése után, bizottságunk a következő határozatot hozta:

**„A bizottság**

- A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2019/2020-as nevelési évéről készített beszámolóját megismerte és egyhangúlag javasolja azt a Képviselő-testületnek elfogadásra

**A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozat-tervezetet szíveskedjen elfogadni!**

Nyírbátor, 2020. szeptember 25.

Tisztelettel:

**Tóthné Barna Júlia sk.**  
a bizottság elnöke

**Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**...../2020. (IX.30.)**  
**önkormányzati határozata**

***A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2019/2020-as nevelési évről szóló beszámolójának  
elfogadására***

**A Képviselő-testület**

- A Nyírbátori Kerekerdő Óvoda 2019/2020-as nevelési évről készített beszámolóját megismerte és elfogadja.
- A Nyírbátori Kerekerdő Óvodában folyó színvonalas és eredményes szakmai munkáért köszönetet mond és elismerését fejezi ki az intézmény vezetőjének és valamennyi munkatársának.